Уважаемые  родители (законные представители), обучающиеся!
        Напоминаем, что с 1 сентября 2024 года в российских школах вступил в силу закон о запрете использования мобильных телефонов во время уроков - Федеральный закон от 19.12.2023 N 618-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации». 
      Это важное изменение в образовательном процессе направлено на улучшение качества обучения и сохранение здоровья наших детей. Учителя будут использовать альтернативные технические средства, такие как интерактивные доски, компьютеры, планшеты для показа учебных материалов и проведения тестов. Это позволит обучающимся полностью сосредоточиться на учебе, не отвлекаясь на посторонние факторы. Во время образовательного процесса мобильный телефон должен быть отключен и находиться в школьном портфеле либо должен быть сдан на хранение в специально отведенное  место.
     Позвонить по мобильному телефону в школе  можно будет только в экстренных случаях: если возникла угроза жизни или здоровью учеников и работников.
     Во время перемен пользоваться телефоном можно, но нежелательно, лучше общение  с друзьями.
      Помните, если постоянно пользоваться мобильным устройством, то появляется раздражительность, снижается долговременная память, умственная работоспособность, нарушаются коммуникативные способности и сон.
